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La algodonera de azúcar 
Inblan es una máquina que se 
caracteriza principalmente por su 
fácil manejo, gran rendimiento y 
calidad en su producto final.

Ofrece la ventaja de poder 
elaborar el producto de forma 
continua debido a que el 
proceso de carga del azúcar es 
ininterrumpido. Además permite 
instalarla en el interior de 
cualquier tipo de establecimiento 
fijo o ambulante.

Las algodoneras disponen de 
una serie de accesorios para 
adaptar fácilmente al balde, como 
son la mampara transparente 
y el expositor de algodones ya 
elaborados.

Provista de Certificado CE.

The Inblan Cotton candy 
machine is mainly featured by an 
easy handling, great output and 
quality final products.

Advantageously, it offers the 
possibility to make a product 
on a constant basis hence 
the sugar loading process is 
continuous. Besides, it can be 
placed in the interior of any type 
of establishment, either a steady 
or a travelling one.

We offer two different types 
of models on the market: by 
electrical heating or butane gas.

We also supply a series of 
accessories to be easily adjusted 
to the pail such as the transparent 
screen and the cotton display 
case already made.

Holding the CE Certificate.

La Machina à barbe à papa 
Inblan, est une machine qui se 
caractérise principalement par 
son utilisation facile, son grand 
rendement et par la qualité du 
produit final.

Elle nous offre l’avantage de 
fabriquer le produit de façon 
permanente vu que l’alimentation 
en sucre est en continue. Aussi, 
l’installation de cette machine est 
facile et s’adapte très bien dans 
toute sorte d’établissements 
fixes ou ambulants.

Nous disposons de deux 
modèles différents dans le 
marché: par chauffage électrique 
ou gaz butane.

De plus, nous disposons d’une 
série d’accessoires pour une 
adaptation plus facile comme un 
paravent transparent et le porte 
bâtonnets Barbe à papa déjà 
préparé et à présenter.

Elles ont le certificat CE.

A Máquina de Algodão Doce 
Inblan, é uma máquina que 
se caracteriza principalmente 
pela sua utilização fácil, grande 
rendimento e qualidade do 
produto final.

Oferece a vantagem de poder 
elaborar o produto de forma 
permanente, uma vez que o 
processo de carga de açúcar 
é contínuo, além de permitir a 
instalação no interior de qualquer 
tipo de estabelecimento, 
com uma montagem fixa ou 
ambulante.

Dispomos de dois modelos 
diferentes no mercado. Por 
aquecimento elétrico ou gás 
butano.

Além disso, dispomos de uma 
série de acessórios para adaptar 
facilmente ao recipiente, tais 
como o suporte transparente 
e o expositor de algodões já 
preparados.

Aprobada com o Certificado CE.
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MACHINE À BARBE À PAPA

MÁQUINA DE ALGODÃO DOCE

Modelo Eléctrica Eléctrica y gas butano

Tensión 230 V 230 V

Potencia Resistencia 2.100 W

Motor 0,37 Kw 0,37 Kw

Altura 600 mm 600 mm

Balde Ø 700 mm 700 mm

Peso 30 Kg 30 Kg

Calentamiento Eléctrico Gas butano

Model Electric Electric and butane gas

Voltage 230 V 230 V

Resistance Power 2.100 W

Motor Power 0,37 Kw 0,37 Kw

Overall Height 600 mm 600 mm

Container Ø 700 mm 700 mm

Overall Weight 30 Kg 30 Kg

Heating Electrical Butane gas

Modèle Électrique Électrique et gaz butane

Tension 230 V 230 V

Puissance Résistance 2.100 W

Moteur 0,37 Kw 0,37 Kw

Hauteur 600 mm 600 mm

Récipient Ø 700 mm 700 mm

Poids 30 Kg 30 Kg

Chauffage Électrique Gaz butane

Modelo Elétrica Elétrica e gás butano

Tensão 230 V 230 V

Potência Resistência 2.100 W

Motor 0,37 Kw 0,37 Kw

Altura 600 mm 600 mm

Recipiente Ø 700 mm 700 mm

Peso 30 Kg 30 Kg

Aquecimento Elétrico Gás butano

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS


